

YAOWEN

打造全域“廉”景线

——濉溪县深挖本土元素厚植廉洁文化

奋进新征程 建功新时代

清风廉韵

■记者 王晨 通讯员 李岩

《廉洁奉公的老会计》《你们的工作餐不能吃》《一毛不拔的村书记》……濉溪县纪委监委自5月份启动“廉洁文化宣传月”活动以来，通过官方微博账号“濉河清风”持续更新群众身边的原创廉洁故事15篇，在全县范围内迅速掀起崇廉尚廉的热潮。

今年以来，濉溪县纪委监委贯彻落实《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》，以阵地建设作为重

要抓手，由县纪委监委宣传部联合各镇纪委、派驻（出）纪检监察组，凝聚“部组地”工作合力，撬动驻在单位落实廉洁文化建设主体责任。全县各单位结合社会主义先进文化和优良家风中的“廉洁基因”挖掘身边的廉洁故事，打造彰显单位特色的廉洁文化宣传栏，让党员干部和群众在日常生活工作中耳濡目染，在润物细无声中接受廉洁文化熏陶。

“说起俺村的张会计，他兢兢业业一辈子，公私分明、廉洁奉公，村里的人都很尊敬他。”刘桥镇政府廉洁文化宣传栏吸引了前来办事的群众驻足讨论，看到自己村的党员干部被作为廉洁典型广泛宣传大家伙很是骄傲，有的还打开手

机在朋友圈内转发线上宣传链接，“这些廉洁故事不仅在咱镇上宣传，全县都能看到呢！”

像刘桥镇这样，打造属于单位独有的廉洁文化阵地已成为濉溪县营造风清气正文化氛围的新风尚。在县统计局宣传墙上张贴着标题为《廉洁二三事》的海报，描述了局领导在工作过程中遵纪守法、廉洁自律的典型事例，这在无形中不仅对年轻干部的廉洁成长提出了殷切期望，还强化了干部职工的责任意识和纪法意识。“文化虽然无形，但力量强大无穷，单位的廉洁文化墙就是榜样的力量，激发了我们干事创业的活力。”县统计局一名年轻干部说出自己的感受。

除了深挖单位廉洁素材，结合本地实际，探索挖掘优秀传统文化、濉溪红色革命文化中的廉洁元素也初显成效。在濉溪县城和乡间村落，一个个廉洁广场、廉洁长廊中印刻的廉洁标语、廉洁故事，让廉洁阵地延伸到了乡村院落，处处传递着浓浓的廉洁正能量。

“在开展廉洁文化宣传月活动中，我们坚持面向党员、干部、群众，广泛搜集本土廉洁素材，打造了县镇村三级全域式廉洁阵地，廉洁教育受众不断增多。接下来要坚持正反两方面结合，不断夯实思想根基、厚植文化基础，推动形成具有濉溪本土特色的廉洁新风。”县纪委监委相关负责同志表示。



杜绝“缺斤少两” 维护市场秩序

6月10日，执法人员对黎苑菜市场商户的电子秤进行计量专项检查。

当日，相南市场监督管理所在市市场监督管理局计量科和计量所指导下开展电子秤计量专项检查，保障市场电子秤等计量器具使用规范，杜绝缺斤少两现象，维护市场秩序，营造良好消费环境。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 高红梅

坚持发现问题与解决问题相统一 我市扎实做好审计整改“后半篇”文章

■首席记者 王守明
通讯员 刘晶晶

本报讯 为更好发挥审计监督“治已病、防未病”作用，市审计局坚持审计发现问题与解决问题相统一，以“三个结合”推深做实审计“后半篇”文章，促进审计整改落地落实。

坚持边审边改与审后整改相结合，切实提高审计整改实效。将整改工作重心前移，坚持审计发现问题与整改问题同步，把审计整改贯穿于审计全过程。明确审计组长和主审督促整改的首要责任，加强整

改指导，帮助被审计单位分析问题产生的原因，指明整改方向，及时督促整改审计发现的问题，切实做到发现一个解决一个。建立审计整改台账，实行“问题清单”和“整改清单”动态管理，执行对账销号制度。适时开展审计“回头看”，对被审计单位未执行审计决定，或整改落实不到位、不彻底的，发出审计整改督办函继续跟踪督查，推动审计发现问题应改尽改，确保改到位、不反弹。

坚持审计监督与部门协作相结合，切实形成审计整改合力。加强部门协作联动，市审计局每年联合巡察组重要监督内容，以统筹配备审

市纪委监委、市委组织部、市人大财经委、市委市政府督查考核办等审计整改联席会议成员单位，共同开展审计整改联合检查，分析整改难点，形成审计整改报告，上报市委市政府。

发挥市人大常委会对审计整改工作的监督作用，通过专题听取和审议重点单位主管部门落实审计查出问题整改情况并进行满意度测评等方式，压实被审计单位整改主体责任和主管部门的监督管理责任。加强协作联动，将审计发现问题的整改情况作为巡察组重要监督内容，以统筹配备审

计干部力量、共同分析研判问题、成果共享等形式，高效促进被巡察单位问题整改到位。

坚持查处问题与注重结果运用相结合，切实发挥审计整改作用。将审计整改工作纳入市委市政府目标管理考核范围，并作为领导班子成员述职述廉、年度考核和任职考核的重要依据，有效发挥考核“指挥棒”作用，真正做到以考核推动整改落实。坚持问题导向，督促被审计单位认真查找管理漏洞和薄弱环节，推进源头治理，构建长效机制，防止问题反弹。

我市积极创造条件保夏播夏种

周天伟调研淮矿集团重点项目暨督导安全生产工作

■记者 闫肃

本报讯 6月10日上午，市委常委、常务副市长周天伟率队调研淮矿集团重点项目，督导安全生产工作，副市长黄群参加调研。

在煤化工基地，周天伟一行参观了焦炉煤气综合利用项目中控系统，实地了解甲醇综合利用项目建设情况，并组织召开企业座谈会。

周天伟指出，淮矿集团要加强组织领导、强化技术支撑，全力以赴推动焦炉煤气综合利用项目高质量运行；抢抓施工黄金期，强化施工安全管控，序时推动

项目建设；抢抓政策机遇，抓紧谋划储备一批氢能源、新材料等延链强链补链项目。相关部门要协助企业优化技术路径，降低单位产品能耗；强化要素保障，“案无积卷、事不过夜”解决企业困难问题，提升服务水平。

针对安全生产工作，周天伟强调，企业和相关部门要强化安全生产底线思维、红线意识，以“时时放心不下”的使命感、责任感、紧迫感，抓深抓实安全生产风险防范和隐患排查，确保不发生安全生产事故。

市政府相关副秘书长，相关部门负责同志，淮矿集团分管负责人参加调研。

市委办公室召开机关年轻干部座谈会

■通讯员 施言

本报讯 6月10日下午，市委办公室组织召开机关年轻干部座谈会。赴沪学习锻炼干部代表分享了体会与思考，其他年轻同志结合自身岗位，就如何快速成长、更好履职尽责，勇当我市更高质量转型发展生力军交流心得体会。

会议指出，党办年轻干部要认真践行习近平总书记“五个坚持”要求，对党绝对忠诚，言行如一、表里如一、始终如一，不断提高政治敏锐性和政治鉴别力，当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

会议强调，年轻干部要善于在“常、勤、精、进”上下功夫。“以常为基”，把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课、首选课、终身课，常思常悟、常修常炼、常学常新。“以勤为径”，敢于放下架子、扑下身子，勇于走出生活工作舒适区，在勤奋工作中打开思维、拓展思路、提升自我。“以精为要”，强化精准思维、精细意识、精密作风，把“三办三服务”各项工作落实到位。“以进为荣”，始终以进取的状态、奋进的姿态，努力冲在全市经济社会发展第一线，为推动我市更高质量转型发展贡献更多青春力量。

我市中小学生城市推介官选拔活动启动

■记者 王陈陈

本报讯 由市传媒中心、市文明办、市教育局联合开展的全市中小学生城市推介官选拔活动正式启动。全市在校中小学生，只要有才艺基础，均可报名参加。

活动旨在进一步繁荣文艺创作、推动文艺创新、培养文艺人才，提升青少年综合素质水平与表达能力，推动淮海经济区区域一体化发展，促进城市之间文化交流融合。

活动分推荐、选拔、推介三个阶段。前期，各学校汇总有才艺基础、有意向参加的在校学生名单，统一报市教育局团委。中期，活动导演组统一进

行选拔，确定入围人员，组织专业排练。后期，市传媒中心充分发挥媒体资源优势，组织入围学生在具有淮北地方特色的标志性旅游景点、建筑物前进行集中录制。视频成品将用于向淮海经济区区域城市推介淮北。此外，市传媒中心还将运用全媒体平台，跟踪报道活动进展，积极宣传学校在艺术教育发展方面取得的先进经验和优秀成绩。

报名时间截至6月25日。有意向者可填写电子版《2022淮北市中小学生城市推介官报名表》，发送至邮箱97347509@qq.com。联系电话，市教育局0561-3885096，市传媒中心0561-2336533。

真抓实干显担当 奋勇争先再出发

◀◀◀上接第1版 “年轻干部精力充沛、开放包容、能学善思，一定要发挥好学习和接受能力强的优势。”“我们要珍惜时光，勤学苦练，提高干事创业的能力和本领。”……学员表示，要把学习作为一种追求、一种责任、一种自觉，秉持“干什么、学什么”“缺什么、补什么”的态度，勤加学习、多谋多思，早日成为工作中的行家里手。

“覃书记的讲话言辞恳切，既对年轻干部给予鼓励，也提出了要一身正气守底线等要求。我们要深入学习领会，认真贯彻落实。”烈山区委常委、组织部长聂颖表示，好干部是选出来的，更是管出来的。对于年轻干部的成长教育，既要注重培养选拔，更要加强监督管理。

理，才能让年轻干部飞得更高、走得更远。“我们将坚持抓早抓小、防微杜渐，建立健全与年轻干部谈心谈话制度，经常敲响思想警钟，防止小毛病演变成大问题。定期对年轻干部表现进行‘全扫描’和‘大摸底’，建立年轻干部政治素质档案和信息数据库，实行动态管理，激励广大年轻干部干事创业、担当作为。”

“千川汇海阔，风好正扬帆。”年轻干部纷纷表示，要接过艰苦奋斗的接力棒，以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态，忠诚尽职、主动作为，在推动更高质量转型发展中展现新作为，彰显新担当、作出新贡献，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

我市积极创造条件保夏播夏种

◀◀◀上接第1版

针对近期无明显降水、土壤墒情较差，又正值玉米、大豆等夏作物播种的关键时期，我市南部部分种粮大镇积极行动，加强农情调度和旱情监测，在做好夏收后部分地块打捆离田扫尾和开展秸秆“六净”行动的同时，加强宣传发动，积极动员群众抢抓农时关键时节，克服靠天等雨思想，积极做好抗旱造墒、抢墒播种和在地农作物管理。广大农技人员强化农业抗旱指导服务，深入田间地头实地指导农业生产，对夏播作物田间管理及

时跟进，指导农民在最佳适播期内积极造墒抢种，确保种下去，长出来。

市农业农村部门要求各地要高度重视粮食安全，加强组织领导，迅速安排部署，强化督促指导，广泛宣传发动，充分发挥高标准农田灌溉设施、沟塘抗旱能力，组织动员抗旱服务队，种植大户全力抗旱，迅速掀起抗旱夏播夏种工作热潮。同时，落实落细抗旱夏种措施，确保完成大豆玉米带状复合种植、大豆轮作等粮食生产目标任务。

截至6月9日17时，全市夏播夏种作物已完成4.6138万亩，其中玉米4.2038万亩，瓜菜0.41万亩。

播放时段	6月13日(星期一)	6月14日(星期二)	6月15日(星期三)	6月16日(星期四)	6月17日(星期五)	6月18日(星期六)	6月19日(星期日)
8:00-9:30	1.总书记的一周 2.《党史故事100讲》之五四运动唤醒民众	1.《党史故事100讲》之首译宣言传播真理 2.漫说信访条例	1.《党史故事100讲》之酝酿建党各地响应 2.漫说信访条例	1.《党史故事100讲》之一大首聚开天辟地 2.漫说信访条例	1.《党史故事100讲》之反帝反封工运高潮 2.漫说信访条例	1.《党史故事100讲》之瓦窑决策联合抗日 2.漫说信访条例	1.《党史故事100讲》之西安事变石破天惊 2.漫说信访条例
18:00-20:00	1.《长征大会师》第29集 2.《长征大会师》第30集	1.《长征大会师》第31集 2.《长征大会师》第32集	1.《长征大会师》第33集 2.《长征大会师》第34集	1.《长征大会师》第35集 2.《长征大会师》第36集	1.电影《地雷战》 2.红船精神	电影《古田军号》	1.电影《百团大战》 2.漫说信访条例